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Uittreksel uit de notulen van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 20 februari 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
leden van het vast bureau
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie 
Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, 
Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Charlotte 
Hammink, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Aanstelling mandataris Lokale Adviescommissie
Toelichting
Indien netbeheerder Fluvius of waterleverancier De Watergroep een verbruiker wil afsluiten, moet in 
bepaalde situaties het dossier voor advies voorgelegd worden aan de Lokale Adviescommissie (LAC) van 
de gemeente. Als na onderzoek door het OCMW het probleem niet opgelost kan worden, bespreekt de LAC 
het dossier op een vergadering, waarop ook de verbruiker wordt uitgenodigd om zich te verdedigen. De 
LAC beslist dan over afsluiting of heraansluiting van elektriciteit, aardgas of water. 
In de commissie zetelen een mandataris van het OCMW, medewerkers van het OCMW (diensthoofd ASD 
of afgevaardigde is voorzitter LAC, medewerker OCMW neemt secretariaat op zich), de netbeheerder of 
waterleverancier, en eventueel de schuldbemiddelaar van de verbruiker. De mandataris die namens het 
lokaal bestuur in de LAC zetelt, moet een lid van het BCSD zijn.
Met de start van de nieuwe legislatuur is het noodzakelijk dat in de Lokale Adviescommissie (LAC) één of 
meerdere vertegenwoordigers (mandataris) worden aangeduid door de OCMW-raad.

Juridisch kader en motivering
Het decreet lokaal bestuur
Het decreet van 20 december 1996 tot regeling van de rol van de lokale adviescommissie in het kader van 
het recht op minimumlevering van elektriciteit, gas en water en de levering van thermische energie
Het besluit van de Vlaamse Regering van 16 september 1997 betreffende de samenstelling en de werking 
van de lokale adviescommissie omtrent de minimale levering van elektriciteit, gas en water en de levering 
van thermische energie
De beslissing van de OCMW-raad van 17 maart 1998 houdende oprichting van een lokale adviescommissie
Het besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van artikel 2 van het besluit van de Vlaamse Regering 
van 16 september 1997 betreffende de samenstelling en de werking van de lokale adviescommissie 
omtrent de minimale levering van elektriciteit, gas en water
Gelet op het voorstel om schepen Dominique Roelandt als voorzitter van het BCSD aan te stellen als 
vertegenwoordiger in de LAC

Besluit
De raad beslist om schepen Dominique Roelandt (voorzitter van het BCSD) aan te stellen als 
vertegenwoordiger in de Lokale adviescommissie.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.
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Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 26 februari 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


